KOD RAHSIA

Jawab soalan. Isikan huruf yang mewakili jowapan dalam petak

~ hijau mengikut nombor soalannya untuk mendapatkan kata kunci.

[ (0 I tahun 4 bulan + 7 bulan =

5 jam 55 minit - 3 jam 5 minit =

4 x 25 tfahun =

108 tahun + 6 =

3 tahun 4 bulan + 2 tahun 8 bulan + 46 bulan =
©7 20 minggu -9 minggu 6 hari - | minggu 2 hari= |
(4 8x2hari5jam="

(0 285 tahun + 281 fahun =1
o0 13 jam 40 minit = 4 =1

| £1%7 100 hari - 48 hari - 3 minggu | hari =

kad jawapan

2 jam
50 minit

100
tahun

18 tahun

8

minggu
6 hari

4 minggu
2 hari

5 abad
16 tahun
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KATA KUNCI

8 !

3 jam
25 minit

| tahun
Il bulan

q tahun
10 bulan

|7 hari
16 jam
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